

22 ИЮН 1986

г. Ижевск

Газета № . . .

ДЛЯ ВАС, ДРУЗЬЯ!

К ГАСТРОЛЯМ КУРГАНСКОГО ОБЛАСТНОГО ТЕАТРА ДРАМЫ

2 июля в Ижевске начнутся гастроли Курганского областного театра драмы. Театр встречается с ижевским зрителем впервые, и это не может не пагубить на него большой ответственности.

Репертуар, с которым мы познакомим наших новых друзей, обширен и разнообразен. Это психологические драмы «Дело о любви» Д. Павловой и В. Токарева, «Здравствуй, Крым!» Р. Назарова, последние на материалах сегодняшнего дня, поднимающие актуальные вопросы духовной жизни современников. Привезли мы и несколько советских комедий: «Звонок в пустую квартиру» Д. Угрюмова, «Великий конспиратор» А. Кузнецова, «Закон природы» Н. Винникова.

Русская драматургия в репертуаре представлена известной пьесой А. Островского «Бесприданница» и пьесой «В старом Зауралье» Д. Мамина-Сибиряка, и европейская классика — романтической драмой В. Гюго «Мария Тюдор». Кроме того, покажем пьесу «Лиззи Мак-Кей» П. Сартра и драму американского драматурга Б. Дельмара «Уступив место завтрашнему дню».

Спектакли поставлены главным режиссером театра Б. С. Байкиным, режиссерами Ю. Г. Брагером и Д. С. Шрагером. Художественное оформление — главного художника театра заслуженного художника РСФСР Н. А. Ромадина и художников С. В. Головушина, А. С. Ларионова, А. М. Кербель, А. Ф. Евдокимова.

Желание доставить радость ижевцам у артистов велико. Есть у коллектива и возможности для осуществления этого желания. Я имею в виду прежде всего наш золотой фонд — опытных мастеров сцены: заслуженных артистов Российской Федерации Б. А. Колпакова, В. Л. Шадровского, В. В. Назина, Н. Ф. Филиппова, заслуженную артистку Казахской ССР М. П. Чусе.

В Ижевске мы пробудем более месяца и за этот период покажем около сорока спектаклей. Побываем на крупных промышленных предприятиях, познакомим их коллективы с отрывками из наших постановок. Будут организованы встречи рабочих с режиссерами и ведущими артистами театра. Не забудем и самых юных зрителей. Для них будут показаны специально дневные спектакли.

Совершим также поездки в другие города и районы республики.

Коллектив театра с большим творческим волнением ждет предстоящей встречи с ижевскими друзьями. В свою очередь труженики города Кургана с тем же волнением ждут приезда к ним коллектива Удмуртского музыкально-драматического театра. Мы надеемся, что эти взаимные творческие встречи станут традиционными.

Добро пожаловать в наш театр!

В. ЯНКЕЛЕВСКИЙ,
директор театра, заслуженный работник культуры РСФСР.